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WSZYSCY WYKONAWCY

WYJASNIENIE SIWZ (7)

Dotyezy: przetargu nieograniczonego nr 17/DZP/2018 na ustuge w zakresie przegladow
technicznych, konserwacji i napraw sprz¢tu medycznego

W zwiazku z otrzymaniem pytania Zamawiajacy udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy charakter przetargu jest skontrowany na zasadzie ryczattu tj. jednej statej ceny za ktora sa
dokonywane wszelkie naprawy i konserwacje sprzgtow wymienionych w pakietach. Jesli tak to czy
w momencie kiedy catkowita kwota ryczaltu przewyzszy wartosci realizowanych napraw/konserwacji
to umowa wygasa?

Odpowiedz:

Wszystkie wymagania postgpowania przetargowego zostaly opisane w SIWZ i dodatkowych
wyjasnieniach przez Zamawiajacego.

Pytanie 2

Czy tez zaméwienie polega na okresleniu stawki za przeglady tzn. utrzymanie sprzgtu w petnej
funkcjonalnosci zgodnie z zaleceniami producenta (formularz asortymentowo-cenowy), zas naprawy
dokonywane sa w oparciu o zadeklarowang stawkg roboczogodziny oraz doliczony koszt czgsci
zamiennych, gdzie nastepnie sporzadzony jest kosztorys naprawy do akceptacji przez Panstwa.
Odpowiedz:

Zambwienie polega na okresleniu stawki za przeglady tzn. utrzymanie sprzgtu w peinej
funkcjonalnosci zgodnie z zaleceniami producenta (formularz asortymentowo-cenowy), zas naprawy
dokonywane sa w oparciu o zadeklarowang stawke roboczogodziny oraz doliczony koszt czgsci
zamiennych, gdzie nastgpnie sporzadzony jest kosztorys naprawy do akceptacji przez Zamawiajacego.

Pytanie 3

Ponadto w formularzu asortymentowo-cenowym nie ma zamieszczonego miejsca gdzie mozna czas
reakcji na naprawe. Czy w zwigzku z tym mozna dopisac ten element do w/w formularza, czy tez
mozemy wpisa¢ to w istotnych warunkach przysztej umowy (zatacznik 3).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji w formularzu asortymentowo-cenowym oraz Wzorze umowy
poprzez dodanie stosownych elementow.

UWAGA!
Wykonawca __jest _zobowigzany do uwzglednienia wszystkich zmian _ dokonanych _przez
Zamawiajacego.
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